JOemosepcus Anrebpa, 7 Knacc

JEMOHCTPAIIMOHHBIM BAPHAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPUAIIOB IS TPOMEKYTOUHOH aTTEeCTAIIMH YJaIuXcs 7 KIacCoB
B (hopme 3aouHoro obpazoanusi 1 CamooOpazoBaHuUs
no AJITEBPE

Ha3znauenue 1eMOHCTPAIMOHHOTO BapUaHTa 3aKJIFOYaeTCsl B TOM, YTOOBI 1aTh
BO3MO’KHOCTH COCTaBHUTh MPEJICTABICHUE O CTPYKTYpE pabOThl, KOJUUECTBE 3aJaHHUM, KX
(dhopme, ypOBHE CIIOKHOCTH.

Cneuunduxanus

e Bce 3amanus npeacTaBisioT U3 cels 100 3aKpbIThIA BOIIPOC, TMO0 BOMPOC, TpeOyromui

KpaTKoro OTBETa.
e KommuecTBo 3aHaHHfI B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTC COBIAJACT C KOJIMYCCTBOM

3amanuil B arrecranuu. [Ipexycmorpero 20 BompocoB.

e [luchrMeHHBIX pabOT HE COJIEPIKUT.

IIpoBepsieMblii pe3ybTaT 00y4eHusI

bykBeHHbIe BhIpakeHUs. YncaoBoe 3HaueHne OyKBEHHOTO BhIPaKEHUS

HOHYCTI/IMI)IG 3HA4YCHHA ICPEMCHHBIX, BXOIAIINX B anre6panquKHe BBIPAXCHUA

PaBeHCTBO OyKBEeHHBIX BhIpakeHH. ToxxaecTBo. [IpeoOpa3zoBanre OyKBEHHBIX BEIPpOKCHHUI

JIuneitHoe ypaBHEHUE

CreneHb ¢ HaTypaJIbHBIM MOKa3aTelleM

Perrenne TeKCTOBBIX 3aJa4 apI/I(l)MeTI/ILIeCKI/IM crocooom

DopMysbl COKPALIEHHOTO YMHOKEHUS

[Ipumepsbl rpadguuecKkux 3aBUCUMOCTEN, OTPAXKAIOIIUX PeabHbIE TPOLIECCHI

DyHKIMS, OMUCHIBAIOIAS PSIMYIO IPOIOPIUOHAIBHYIO 3aBUCUMOCTb, €€ Irpaduk

Jluneiinas GyHkums, ee rpaduk, reOMETPUUECKUNA CMBICT KOA(DPHUIIMeHTOB

CucTeMsbl ABYX JIMHEHHBIX ypaBHeHI/Iﬁ C ABYMs IICPEMCHHBIMU; PCHICHUC HOI[CTB.HOBKOIZ u
anre6pa1/1qec1<I/IM CJIOKCHHEM
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1 monyan

TecToBble 3aJaHNA

1. Haiigute 3HaueHUE BbIpAKEHUS npu X =1

2X—4
1) —05 2) 0 3) 2 4) 35

VYkaxxute HoMep IPaBUIIBHOTO OTBETA.

Ortger:

X+1
X2 +4
1) npu mobwix 2) x=-2 3) x=2 4) x=0

2. BrsicHHTe, IPU KaKUX 3HAYCHUSAX IEPEMEHHOHN BBIpAKEHHE He MMeeT CMbIcIa?

X umeem Ccmulclil

VYkaxxute HoMep NPaBUIBHOTO OTBETA.

OtBeT:

3. VYnpocrure Beipakerne 21 — (b + 11).
1) 33-b 2) 10-b 3) 33b 4) 10+b

VYkaxuTe HOMep MPaBUILHOTO OTBETA.

OtBerT:

4. Pemure ypaBHenue 7(3X +1) — 11X =2.

OtBerT:

5. Bemonnwure neitctusa: X0 - %% yP2:iy3 (29)A
1) x%y% 2 2) X%y 3) X0y 78 4) x0; y15: 6
VKaXuTe HOMEP MPaBUIBHOTO OTBETA.

OtBerT:

6. Onpenenn, IIpHU KaKOM 3HAYCHUHN HepeMeHHOﬁ BBIPpAKCHUEC HE UMEET CMBICIIA.
X : (2x-4)

1) npu M100BIX X UMEET CMBICI

2)x=-2
IHx=2
4)x=-3
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OrtBerT:
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(a*)>a

7. Bpraucaure: )
a’-a

OrtBerT:

8. He npousBojisi BEIYUCIICHUI, PACIIONOKHUTE B MOPSIIKE BO3PACTaHUs YUCIIa Yepe3 3arsTyro, 0e3
po0OeToB.

(_113)1 (_113)2; (_1’3)3 .

OrtBerT:

9. B mepByro Opuraay MpuBe3d pacTBopa meMeHTa Ha 50 Kr MeHbIIe, 9eM BO BTOpyro. Kaxkmbrit
yac paboThl mepBas Opuraga pacxomoBana 150 xr pactBopa, a Bropas — 200xr. YUepe3 3 u
paboThl B mepBOM Opurazne octaiock pactsopa B 1,5 pasa Oosibiie, yeM BO BTOpoH. CKOJIBKO
pacTBOpa MpUBE3JH B Kaxayro oOpuramy? (.)

OtBeT:

10. CymmMa JBYX MOCIEIOBATSIBHBIX Y€THBIX umcen paBHa 402. Haiimure kaxaoe W3 YHCEN.
PemuTe 3a1aq4y METOJIOM COCTaBJICHUS YPaBHCHHUS.

OtBeT
11. TlpuBeauTe Mo00HBIE ClIaraeMble: 3X+8+x—-2+2x
1) 6x+6 2) 6-6x 3) 5x-10 4) 10 -5x

Vxaxure HOMCED IMPaBUJIBHOI'O OTBETA.

OtBerT:

12. TToctpoii rpaduk ¢pyHKIMU y=3X — 5. Y Kakoi Touku rpaduka abcrucca COBIAIAET C
OpAUHATOM?
Bri6epu npaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA.

1) (2;4)
2) (2,5; 2,5)
3) (3;2)
4) (4,3)

OrtBerT:
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13. Pemnre ypaBuenue 2 + 3x =—2X — 13

OrtBerT:

14. TIpeobpasyiite BeipaxkeHne (6x + 4y)? B MHOTOWIEH CTaHAAPTHOTO BHUJA.
1) 36x2 + 16y?

2) 36x2 + 48xy +16y2

3) 6X2 + 24xy +4y?

4) 6x2— 4y?

VYkaxxute HoMep IPaBUIBHOTO OTBETA.

OrtBerT:

15. Pasznoxure muorowieH 20 n2 — 35a — 14an + 50n Ha MHOXUTENH.

OtBeT:

16. Kakoe u3 BeIpakeHH HeJk3s ipeoOpazoBath B npousBencaue (3x — 1)(—x + 2) ?
a) Bx—1)(—x+2)
b) (1 -3x)(2—x)
c) —(1-3x)2—x)
d —-GBx—-1)(x—-2)

Vxaxure HOMED IMPaBUJIBHOI'O OTBETA.

OtBerT:

17. W3 mynkTa A BbIIIUIA TPy30Bas MallllHa CO CKOPOCThI0 60kM/4. Uepes 2 4 Beien 3a Hel U3
MyHKTa A BBIILIA JIETKOBAasl MAIlIMHA CO CKOPOCThIO 90 kM/4. Ha kakoM pacCTOsSIHUU OT MyHKTa A
JIETKOBAas MalllMHA JOTOHUT Ipy30BYyr0? PemuTe 3agauy METOA0OM COCTaBleHUs ypaBHeHUs. OTBET

BbIpa3u B KI/IJ'IOMCTan.B OTBCTC 3aIllMIIN TOJIBKO YHCIIO

OtBerT:




JOemosepcus Anrebpa, 7 Knacc

18. Ha pucyHke mokaszaHo, Kak H3MEHsJIach TemIeparypa Bo3ayxa. [lo ropus3oHTamm yka3aHo
BpeMsi CYTOK, II0 BEpTHUKalIM — 3HAa4€HHME TeMIeparypbl B Trpaaycax Llemabcus.

Hatinure
Pa3HOCTH MKy HAaOOIBIINM 3HAYCHUEM TEMIIEPATYPhl U HAUMEHBIIIHIM.
22
21
3 i
20 A
:
17 f/
16 7 Y
15 7 T
14 _, -.
13
12 7 {
11
10
9 Il.l'I T
3 7
§ —T A\
3 N
3
2
0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00
1) 16
2) 1
3) 17
4) 10
VYkaxxute HoMep MPaBUIHLHOTO OTBETA.
OrTBer:
19. Cymma aByx mocienoBaTelbHbIX HeU€THRIX uncen paBHa 2044. Haliau kaxaoe U3 guced.
Pemure 3agaqy METO1I0M COCTABJICHHS YPaBHEHUS.
3anuiny MeHbIlee U3 YUCe B CTPOKE OTBETA.
OrTBeT:
20. Kakas u3 MIePEUYHUCIICHHBIX byHKIMi He SIBJISIETCS JUHEWHOU?
a)y = —5x
0)y=—
2—x
=
1
ry =-
X

Ykaxure HOMCED MPaBUJIBHOT'O OTBECTA.

OtBerT:



Tadauua oTBeTOB
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Howmep 3ananus OtBeTnI
1 1
2 1
3 2
4 -0.5
5 1
6 3
7 al
8 (-1,3)% (-1,3); (-1,3)*.
9 750 xr u 800 kr
10 200 u 202
11 1
12 2
13 -3
14 2
15 (2n+5)(10n-7a)
16 b)
17 360
18 3
19 1021

N
o

T
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2 MOJYJIb

TecToBble 3aJaHNA

1. TMocrpoiite rpadux Gpyaxmmm y=2.5X+6.

VY kakoii Touku rpaduka abcuucca CoBmagaeT ¢ OpaANHaTO? Brinmmure KOOpJMHATHI TOYKH.

2. 3apaiite hopMynoi THMHEHHYIO QYHKIUIO, TpaguK KOTOPOH MapauiesieH nmpsiMoi y = 3x-7 u
IPOXOJUT Yepe3 HauaJlo KOOPIUHAT.

1) y=3x 2) y=3x+1 3) y=-3x+1 4) y=-3X
3. Pemute cucremy ypaBuenmii: {x +3y =6u 2x+y =7.

4. Ha onHoM ckiazie BUHOTpajia ObUIO BABOE MEHbIIIE, 4yeM Ha apyroM. Korja co BToporo ckiana
OTHPABWIM B MarasuHel 16 TOHH BHHOIpaja, a Ha MEPBBIA CKJIaJ NPUBE3IN 25 TOHH, TO Ha
0o00MX CKJIaZax BUHOIpaAa cTajo NMopoBHY. CKOJBKO BHHOIpaja ObUIO HAa KaKIOM CKIAJe
IIEpBOHAYAIBHO?

5. Ilocne mpuBeneHHs MOAOOHHIX YneHOB B BEIpaxenuu (1 — X?) + (2x — 7) + (x? — 3)

1)2x% + 2x + 11;
2) 2x - 9;

3) 3x2 — x — 3;
4) 4x — 9.

6. 3(a®+2b) = ...

a. 3a° + 6b
b. 6a%b
c. 6a+ 6b
d. 5a%b

7. TlpeactaBbte npousseneuue 2y(y — 3)(y + 1) — 2y(y2 + 3) B BuJie MHOTOUJICHA:

1) - 2y3 - 2y2 - 3;

2) 2y3 - 6y2 — 6y — 3;
3) -4y2 — 12y;

4) 4y2 — 6y — 3.

8. Pemute ypaBuenue 1-7(4+2x)=-9-4x

9. Tlpeo6pasyiite B MHOTOUNEH: (X + 6)°. BpIOEpHTE OIMH U3 6 BAPMAHTOB OTBETA!
1) x*+36
2) x?+6x+36
3) x2+12x+36
4) x*+12x+6
5) x2+12x+12
6) Her mpaBuibHOro oTBETa
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10. YkaxxuTe mpou3BeIeHUE, COIePIKAIIEEe TOIHKO MPOCTHIE MHOKHUTEIIH.

1)2-2-3-21-29
2)7-11-23-37
3)5.7-9-13
4)1-3-41-53 .67

11. BepHo 1 1BOiHOE HEepaBeHCTBO: —4,2 < 2 < |—1,5]

1)Bepho
2)HesepHo

12. HaiinuTe 3HaueHne BeIpaxeHus: 2%/3 : 4/3

2
13. BEIMOJIHATE YMHOXKEHHE! 5 6

14. ABTOGYC exan 2/3 "aca co cKopocThio 60 KM/4 1 3 gaca co ckopocThio 70%/3 kM/4. CKOIBKO
BCET0 KMJIOMETPOB IMpoexai aBTooyc?

15. B kamwxkHbIM mkad momemaercs 230 yueOHUKOB. CKOIBKO MTKa(QOB MOYKHO TOTHOCTHIO
3anoJiHUTh 1219 yyeOHMKAaMA?

16. Ilpu kakOM 3HAYEHHUH @ 3HAYCHUE BhIpaKEHUS 29a SBISETCS MPOCTHIM YUCIOM?
N1
2) 2
3)3
4)5

17. IlpeoGpa3yiite B MHOTOWIEH: (3y - 2) (3y + 2). BriOGepute oaun U3 6 BApHaHTOB OTBETA!

1) 9y2-4

2) 3y*-4

3) 5y°

4) 4-9y2

5) 6y2 -4

6) HET MPaBUILHOTO OTBETA

18. TIpeobOpasyiite B MHOTOUINEH: (4a + 3k) (4a - 3K). Boibepute oauH U3 6 BapUaHTOB OTBETA:
1) 4a2- 3k?
2) 16a2-9k?
3) 9k?-16a?
4) 8a2-6k?
5) 7a%k?
6) HeT MPaBUIILHOTO OTBETA

OtBerT:
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19. ITpu KakoM 3HAUCHHUH X 3HAUEHUS BBIPAXKCHUN 7X-2 U 3X+6 paBHBI?

OrtBerT:

20. Pemute ypaBHenue 9-2(-4x+7)=7. OTBET 3anUIIKTE B BUJC ACCATUIHON JPOOH.

Tadauua oTBeTOB

Homep 3ananus OTtBeThI
1 (-4,-4)
2 1)

3 (3;1)
4 41 TorHa 1 82 TOHHBI
5 2

6 a

7 3

8 -1,8
9 3

10 2

11 2

12 8/13
13 1§
14 252
15 5

16 1

17 1

18 2

19 2

20 1,5
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